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Mitől lesz még tágasabb és világosabb a lakás? 
 

Az otthonunk az életünk középpontja, ahová visszavonulhatunk és kikapcsolódhatunk. 
Ehhez a beltéri ajtók is hozzájárulnak, amelyek különleges otthonosságot varázsolhatnak a 
lakásba. Új beltéri ajtók vásárlásánál érdemes figyelembe venni számos tényezőt, hogy a 
lehető legjobb választást hozhassuk. Az egyik legfontosabb szempont a komfortosság és a 
praktikus használat, azonban az esztétikai kritériumok is döntő szerepet játszanak a 
kérdésben.  
 
Egyre fontosabbak a beltéri ajtók kiválasztásánál a helytakarékos megoldások, amelyek 

hatékonyan hozzájárulnak a terek optimális kihasználásához. A klasszikus beltéri ajtók helyett, 

amelyek ajtólapja a helyiségbe nyílik, léteznek olyan helytakarékos tolóajtók is, melyek a fal 

előtt vagy a falban futnak.  

 

Az üveges ajtók különösen praktikusak, ha a szobában nincs elegendő hely egy klasszikus ajtó 

számára. Ilyenek lehetnek például kis helyiségek, mint a mosdó, egy-egy tárolóhelyiségek vagy 

egy kisebb konyha. Ha tolóajtót építünk be a lakásunkba, akkor a polcok, szekrények 

elhelyezése vagy a beépített konyhaszekrény sem jelenthet többé problémát, mivel az a hely, 

amely az ajtó nyitásához lenne szükséges, szabad marad, így még nagyobb terület 

használhatunk kényelmesen. 
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Európa vezető kapu- és ajtógyártó vállalata, a Hörmann, különböző dizájnnal rendelkező 

beltéri tolóajtókat kínál, amelyek kiválóan illeszkedhetnek a lakás stílusához és az egyéb 

szárnyas ajtókhoz. Az egyik ilyen például a szürketölgy struktúrájú Duradecor felület, amely 

megfelelően igazodik az egyéni enteriőrhöz. Ennek megfelelően lehet választani az időtlen 

elemekkel ellátott, az ultramatt vagy a magasfényű ajtómotívumok közül. A fa tolóajtók 

mindegyike vagy különösen ütésálló Duradecor felülettel, festett felülettel vagy valódi 

fafurnérral ellátott felülettel kapható. 

 

A nyitott és világos lakótér érdekében érdemes modern üvegajtókat választani, hiszen csukott 

állapotban is rengeteg fényt képesek bejuttatni a helyiségbe, valamint szellős és rendezett 

benyomást kelthetnek.  

 

 


